



**27.11.2019 ГОДА**

**Состоялся первый вводный кружок  
английского языка со студентами  
стоматологического и лечебного факультетов  
Реавиз.**



Студенческий кружок начался с вводной части старосты кружка от стоматологического факультета Иваевой Лилии 221 гр. Староста кружка озвучила повестку текущего мероприятия.

План мероприятия:

1. Общение со студенткой Сиднейского Медицинского Университета.
2. Курс английского языка преподаватель Косимов Джумабек.



В рамках заседания состоялся видеозвонок со студенткой Сиднейского Медицинского Университета – Анастасией Киклович.

Анастасия рассказывала о том, как проходит обучение за границей.



- После разговора с Анастасией студенты смогли практиковать разговорный английский язык.





Преподаватель английского кружка –  
Косимов Джумабек Рустамбегович, студент  
4 курса лечебного дела.

**ДО СКОРЫХ ВСТРЕЧ!**